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Bratislava 6. decembra (TASR) - Malým aj veľkým priaznivcom výtvarného umenia a zvlášť 

ilustrácií je určená výstava Ilustrátorský svet Juraja Martišku v bratislavskej Bibiane. Ide 

o prvú samostatnú prezentáciu renomovaného slovenského ilustrátora, čerstvého držiteľa 

Ceny Ľudovíta Fullu, v medzinárodnom dome umenia pre deti. "V Malej galérii vystavujeme 

okolo 40 originálov ilustrácií z deviatich knižiek, ktoré Juraj zilustroval za posledné obdobie. 

Je to taký prierez tvorby za posledných šesť - sedem rokov," povedal pre TASR Marián 

Potrok, komisár pôsobivej výstavy. 

"Tie ilustrácie sa deťom budú veľmi páčiť, lebo sú veľmi humorné a výstižné," komentoval 

práce Juraja Martišku, ktoré dokážu osloviť nielen detského, ale aj mladého diváka a 

čitateľa. Súčasťou výstavy sú, samozrejme, aj originály kníh, pre ktoré dynamické 

ilustrácie s humornými prvkami vznikli. 

Veľmi tvorivý výtvarník Juraj Martiška, ktorý sa okrem knižnej ilustrácie venuje aj 

grafickému dizajnu kníh, tvorbe komiksov a voľnej maliarskej tvorbe, dal výtvarnú podobu 

niekoľkým desiatkam kníh pre deti a mládež a tiež učebniciam. Ako uviedol pre TASR, za 

zlomové považuje ilustrovanie dvoch dielov Dobšinského ľudových rozprávok, knižku Marty 

Šurinovej Krajinka s koníkom, prvú knižku, ktorú ilustroval spolu s dcérou Maximkou, ďalej 

Kľúčik od trinástej komnaty slovenskej spisovateľky Ľubice Suballyovej, ale aj Pinocchiove 

dobrodružstvá. 

V septembri počas Bienále ilustrácií Bratislava 2013 viedol Juraj Martiška Medzinárodný 

pracovný seminár BIB - UNESCO Workshop Albína Brunovského v Mojmírovciach. Venoval 

sa na ňom mladým ilustrátorom z celého sveta. Dve z diel, ktoré vznikli na stretnutí s 

témou Život na strome, sú súčasťou výstavy. Tá sa podľa jej komisára bude postupne 

prezentovať aj v zahraničí. 

Ilustrátorský svet Juraja Martišku môžu záujemcovia obdivovať v Bibiane do 15. februára 

2014. 

UPOZORNENIE: TASR ponúka k správe zvukový záznam. 

 


